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Άσκηση  
 
A. Αν το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές, µε 

ΑΒ = ΑΓ , να βρείτε το x. 
 
B.   Για 2x = , να υπολογίσετε το ύψος Α∆  και να 

βρείτε το εµβαδόν του τριγώνου. 
 
Γ.   Να δείξετε ότι δεν υπάρχει x, τέτοιο ώστε, το 

τρίγωνο να είναι ισοσκελές µε βάση την ΑΓ. 
  

 
Απαντήσεις 

 
Α. Αφού το τρίγωνο ΑΒΓ είναι 
ισοσκελές µε ΑΒ = ΑΓ  ισχύει: 
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Β. Για 2x = , οι πλευρές του 
τριγώνου γίνονται: 
 10)32(2AB =+=  
 12)42(2B =+=Γ  

10)24(5 =−=ΑΓ , οπότε το 
τρίγωνο είναι ισοσκελές και αν 
φέρουµε το ύψος του Α∆ είναι 
και διάµεσος µε Β∆ = ∆Γ = 6. 

 

Από πυθαγόρειο θεώρηµα στο 
τρίγωνο ΑΒ∆, έχουµε: 
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Οπότε το εµβαδό του τριγώνου 
είναι 
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Γ. Έστω ότι το τρίγωνο είναι 
ισοσκελές µε βάση την ΑΓ, τότε ΑΒ = 
ΒΓ 

( ) )4x(23x2 +=+  
8x26x2 +=+  
68x2x2 −=−  

2x0 =  
αδύνατη 

άρα δεν υπάρχει x ώστε το τρίγωνο να 
είναι ισοσκελές µε βάση την ΑΓ. 


